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1. Una barra ligera AB de masa 10 kg y longitud 2m es liberada : 21m

del reposo en una posicidn horizontal. Cuando alcanza su & )
posicidn vertical su velocidad angular en rad/s es:

Nota: Incluya un desarrollo que valide su respuesta ' .
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Una barra delgada A esta conectada rigidamente a un eje sin masa BC en el caso 1y a dos
cuerdas sin masa en el caso 2, como se muestra en la figura. Si la bala D golpea A con una
velocidad vg y se incrusta en ella, ;como son las velocidades del centro de masa de A

inmediatamente después del impacto, compare los dos casos?

Nota: Incluya un desarrollo que valide su respuesta
(7 min, 4 pts)

@ Caso 1 sera mas grande.
Caso 2 sera mas grande
@ Las velocidades seran las mismas

@ No se puede determinar



3. El carrete mostrado en la figura, tiene una masa de
100 kg y un radio de giro de 500 mm alrededor de su
centro de masa O. El carrete se libera del reposo y el
centro O se desplaza hacia abajo del plano una
distancia de 3 m, el coeficiente de friccion cinética
entre el carrete y el plano inclinado es 0.15. Determine
el trabajo efectuado por la fuerza de friccion.

Nota: Incluya un desarrollo que valide su respuesta
(15 min, 6pts)

4. Elcarrete mostrado en la figura, tiene una masa de
100 kg y un radio de giro de 500 mm alrededor de su
centro de masa O. El carrete se libera del reposo y el
centro O se desplaza hacia abajo del plano una
distancia de 3 m, el coeficiente de friccion cinética
entre el carrete y el plano inclinado es 0.15. Determine
la velocidad angular en rad/s despues de su
desplazamiento.

Nota: Incluya un desarrollo que valide su respuesta
(10 min, 6pts)




5. Determine la rigidez equivalente del sistema de
la Figura. La barra se encuentra en equilibrio y
horizontal en su posicion inicial. Considere la
barra indeformable y sin masa, y asuma que los
desplazamientos son pequefos.

Nota: Incluya un desarrollo que valide su
respuesta (15 min, 6 pts)
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6. Determine la frecuencia natural del sistema de
la Figura. La barra se encuentra en equilibrio y
horizontal en su posicion inicial. Considere la
barra indeformable y sin masa, y asuma que los
desplazamientos son pequefos.

Datos: m=10 kg, k =20 N/m, a=2m, b=3m
Nota: Incluya un desarrollo que valide su
respuesta (10 min, 6 pts)

@ 0.28 rad/s
0.56 rad/s
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Un momento, Mg senwt, se aplica al final de la barra de la figura. Determine la ecuacién
diferencial del movimiento del sistema, para pequefos desplazamientos de la barra.
Nota: Incluya un desarrollo que valide su respuesta

(20 min, 6 pts)
8. Un momento, Mg senwt, se aplica al final de la Y, cdis
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diferencial del sistema proporcionada. Si w=500 =
rom, k= 7000N/m,c=650N-s/m,L=1.2m, vyla
masa de la barra es de 15 kg.

Nota: Incluya un desarrollo que valide su respuesta S OO - 5 - M,

(10 min, 6 pts) o ]




9. Un momento, Mg senwt, se aplica al final de la LLLL ’il
barra de la figura. Determine la relacion de . e S —
frecuencias del sistema, a partir de la ec. diferencial 8 _ _'f"‘_: 2 1 ;-
del sistema proporcionada. Si w=500 rpm, k= 7000 B 3#F
N/m,c=650N-s/m,L=12m,ylamasadela
barra es de 15 kg.
Nota: Incluya un desarrollo que valide su respuesta S OO - - M,
(10 min, 6 pts) B
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